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І. ВСТУП 

 
Для виконання функцій національного превентивного механізму  

(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти катувань 

та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, видів 

поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України  

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 03.12.2025 групою 

НПМ здійснено відвідування комунальної установи «Виноградівський дитячий 

будинок-інтернат» Закарпатської обласної ради (далі – ДБІ, заклад, інтернат, 

установа). 

 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Бантуш Костянтин Володимирович, головний спеціаліст відділу реалізації 

національного превентивного механізму в закладах соціального забезпечення  

та освіти Департаменту з питань реалізації національного превентивного механізму 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (керівник групи 

НПМ); 

Цикаленко Ірина Ігорівна, начальник відділу реалізації національного 

превентивного механізму в закладах соціального забезпечення та освіти Департаменту 

з питань реалізації національного превентивного механізму Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; 

Любченко Наталія Михайлівна, головний спеціаліст відділу реалізації 

національного превентивного механізму у сфері охорони здоров’я Департаменту з 

питань реалізації національного превентивного механізму Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; 

Бардаш Олена Анатоліївна, головний спеціаліст відділу реалізації 

національного превентивного механізму у сфері охорони здоров’я Департаменту з 

питань реалізації національного превентивного механізму Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; 

Боюк Лариса Темофіївна, представник громадської організації; 

Ціомік Олександр Вадимович, фахівець з питань проведення фахових 

досліджень під час відвідування місць несвободи в рамках реалізації функцій 

національного превентивного механізму (лікар-психіатр). 

Загальна інформація. 

Заклад знаходиться за адресою: вул. Станційна, буд. 64, м. Виноградів, 

Закарпатська обл. 

Директор закладу – Чулей Юрій Степанович. 

Відповідно до Положення про комунальну установу «Виноградівський дитячий 

будинок-інтернат» Закарпатської обласної ради (нова редакція), затвердженого 

рішенням Закарпатської обласної ради від 21.12.2023 № 998 (далі – Положення) 

Виноградівський дитячий будинок-інтернат є комунальною стаціонарною соціально-
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медичною комунальною установою, яка призначена для тимчасового (до шести 

місяців) або постійного (понад шість місяців) перебування або проживання дітей з 

інвалідністю віком від 4 до 18 років та осіб з інвалідністю віком до 35 років з 

порушенням фізичного, інтелектуального розвитку та психічними розладами, які за 

станом здоров’я потребують стороннього догляду, побутового обслуговування, 

медичної допомоги, освітніх послуг, комплексу реабілітаційних заходів і згідно з 

медичним висновком не мають протипоказань для перебування в зазначеній установі 

незалежно від наявності осіб, зобов’язаних згідно із законом їх утримувати.  

Заклад розрахований на перебування 125 осіб, на день відвідування у закладі 

перебувало 140 підопічних/вихованців чоловічої статі, 103 підопічних віком старше 18 

років, з яких 86 за судовим рішенням визнані недієздатними, з них 18 осіб з числа 

внутрішньо переміщених осіб (10 підопічних з Одеської області та 8 осіб із Запорізької 

області). З числа недієздатних 3 підопічним за рішенням суду призначено опікунами 

родичів, над 83 підопічними опіку здійснює директор закладу. 

Окрім того, на день відвідування у закладі перебувала, 1 особа з захворюванням 

на цукровий діабет І тупу, якій регулярно проводиться визначення рівня глюкози крові 

згідно наказу Міністерства охорони здоров’я (далі – МОЗ) від 24.07.2024 № 1300. 

Також здійснюється корекція лікування у разі потреби та призначення дієтичного 

харчування. У 2 підопічних діагностовано захворювання на вірус імунодефіциту 

людини, вони перебувають на обліку у лікаря-інфекціоніста та отримують 

антиретровірусну терапію.  

Штатна чисельність працівників ДБІ складає 134 штатних одиниць, з яких штатна 

чисельність медичного персоналу закладу складається з лікаря-педіатра – 0,5 шт. одн., 

лікаря-психіатра – 0,5 шт. одн., лікаря загальної практики-сімейного лікаря – 1 шт. 

одн., середнього медичного персоналу – 10,5 шт. одн. та молодшого медичного 

персоналу – 41,0 шт. одн. 

Згідно тарифікаційного списку в установі працює 179 працівників, вакантними 

посадами залишаються: лікар загальної практики-сімейний лікар (б/к) – 0,5 шт. одн., 

лікар-педіатр (б/к) – 0,5 шт. одн., сестра медична з дієтичного харчування – 0,5 шт. 

одн., кухар III розр. – 0,5 шт. одн. 

Фінансування закладу за 2024 рік складало: 24 616 426,36 грн – загальний фонд, 

1 932 727,63 грн – благодійна допомога. 

Станом на день відвідування фінансування закладу становить:  

23 398 200,00 грн – загальний фонд, 2 401 171,97 грн – благодійна допомога. 

Вартість харчування підопічних на 1 особу на добу становить 94,12 грн. 

Витрати на медикаменти на 1 підопічного/вихованця на добу становить 10,18 грн. 

Заклад огороджений (фото 1), підопічні вільно пересуваються територією ДБІ. На 

території облаштовані криті альтанки та лави для відпочинку підопічних/вихованців 

(фото 2). 
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Підопічні/вихованці проживають в 5 корпусах. Згідно з Положенням про 

відділення підтриманого проживання комунальної установи «Виноградівський 

дитячій будинок-інтернат» Закарпатської обласної ради, затвердженим наказом 

директора № 165-К від 28.12.2019, в установі функціонує відділення «Підтриманого 

проживання» де мешкає 15 осіб, 6 з яких працюють на підсобному господарстві 

установи та отримують кошти за свою роботу (0,5 ставки). Усі підопічні відділення 

підтриманого проживання мають мобільні телефони, планшети та іншу техніку, 

придбану за власні кошти (фото 3). 

Підопічні/вихованці установи забезпечені одягом відповідно до сезону, відкриті 

до спілкування. 

Будівлі інтернату обладнані автоматичною пожежною сигналізацією, наявні 

схеми евакуації на кожному поверсі.  

На момент відвідування система опалення у закладі функціонує та забезпечує 

комфортний температурний режим у житлових та нежитлових приміщеннях. У 

санітарно-гігієнічних кімнатах наявна гаряча вода у системі водопостачання.  

Адміністрація ДБІ тісно співпрацює з громадськими організаціями та 

благодійними фондами. 

На інформаційних стендах, які розміщені у кожному корпусі закладу, наявна 

інформація про адреси і контактні дані посадових осіб, до яких підопічні/вихованці та 

персонал можуть звернутися у разі порушення їх прав, інформація про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини тощо. 

Підопічні/вихованці користуються власними речами, у тому числі власною 

побутовою технікою, мають доступ до ліжок протягом дня.  

Працівниками закладу проводиться належне прибирання в спальних кімнатах та 

приміщеннях загального користування.  

В інтернаті на високому рівні організовано дозвілля. Підопічні/вихованці 

займаються малюванням, співають пісні, танцюють. У закладі підопічні/вихованці 

активно залучаються до проведення культурно-масових заходів: показових виступів 

(фото 4). 

У закладі наявне підсобне господарство, утримується поголів’я 

сільськогосподарських тварин (свині, велика рогата худоба). За період з 01.01.2025 по 

день відвідування закладом одержано продукції з власного підсобного господарства на 

725 351,82 грн. Також продукція підсобного господарства використовується для 

споживання підопічними. 

Заклад забезпечений аварійним живленням (фото 5) (має 5 генераторів для 

забезпечення установи на період відключення електроенергії).  

На день відвідування усі підопічні/вихованці мають укладені декларації про вибір 

лікаря, який надає первинну медичну допомогу та отримують медичні послуги, 

передбачені програмою державних гарантій медичного обслуговування населення у 

2025 році, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 24.12.2024  
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№ 1503. 

Спеціалізована медична допомога та профілактичні медичні огляди (2 рази на рік) 

надаються спеціалістами комунального некомерційного підприємства 

«Виноградівська районна лікарня» Виноградівської міської ради Закарпатської 

області.  

Медичними працівниками 1 раз на рік організовується огляд 

підопічних/вихованців лікарсько-консультативною комісією за участю лікаря-

психіатра з метою вирішення питань щодо доцільності їх подальшого перебування у 

закладі та необхідності встановлення чи припинення опіки або піклування. 

Медичний підрозділ сприяє в оформленні документів та організовує огляд 

підопічного/вихованця експертною командою з оцінювання повсякденного 

функціонування особи для встановлення групи інвалідності у підопічних, або 

продовження її строку. У підопічних/вихованців розроблені індивідуальні програми 

реабілітації особи з інвалідністю згідно наказу МОЗ від 08.10.2007 № 623 «Про 

затвердження форм індивідуальної програми реабілітації інваліда, дитини-інваліда та 

Порядку їх складання». 

Усім підопічним/вихованцям регулярно проводяться щеплення згідно наказу 

МОЗ від 16.09.2011 № 595 «Про порядок проведення профілактичних щеплень в 

Україні та контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів», про що є 

відповідні записи у медичній документації. 

Медична частина забезпечена лікарськими засобами та виробами медичного 

призначення. 

Приміщення медичної частини перебувають у задовільному технічному та 

санітарному стані. Стіни пофарбовані, підлога чиста, без пошкоджень. У приміщеннях 

підтримується належний рівень чистоти та порядку, забезпечено достатнє природне й 

штучне освітлення. Умови відповідають вимогам для здійснення медичної діяльності 

та створюють сприятливе середовище для перебування пацієнтів і роботи медичного 

персоналу. 

Підопічні/вихованці закладу забезпечені чотириразовим харчуванням, наявне 

денне, перспективне та дієтичне меню. Харчоблок інтернату перебуває в належному 

санітарному стані. Працівники, які залучені до робіт у харчоблоці, вчасно проходять 

медичні огляди, що підтверджено відповідними записами в особистих медичних 

книжках. 

З метою контролю за дотриманням якості та безпечності харчових продуктів при 

приготуванні і реалізації готової продукції від кожної партії приготовлених страв 

кухарем відбирається добова проба (фото 6). 

У підвальному приміщенні закладу облаштовано найпростіше укриття. Укриття 

знаходиться у належному санітарному та технічному стані, наявна питна вода, 

медикаменти, резервне освітлення (генератор) (фото 7).  

Використання сум пенсій підопічних здійснюється з дотриманням Порядку 

використання сум пенсій (щомісячного довічного грошового утримання) та/або 
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державних соціальних допомог, нарахованих відповідно до законодавства дітям-

сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, недієздатним особам та 

особам, цивільна дієздатність яких обмежена, які є вихованцями підопічними дитячих 

будинків-інтернатів, психоневрологічних інтернатів, затвердженого наказом 

Міністерства соціальної політики України від 17.08.2018 № 1173. 

Для задоволення релігійних потреб на території закладу функціонує капличка 

(фото 8). 

Група НПМ провела особисте конфіденційне спілкування з 31 

підопічними/вихованцями та 5 працівниками закладу. Скарг від підопічних/вихованців 

на неналежне або жорстоке поводження не надходило. 

 

Попередні зауваження. 

Попереднє відвідування групи НПМ здійснено 29.03.2022, за результатами якого 

вносилися рекомендації щодо усунення недоліків: 

Закарпатській обласній адміністрації: 

1. Вжити необхідних заходів для отримання ліцензії на здійснення господарської 

діяльності з медичної практики. 

2. Внести зміни до штатного розпису ДБІ на виконання Державних стандартів 

соціальної реабілітації осіб з інтелектуальними та психічними розладами, 

затверджених наказом Міністерства соціальної політики України від 17.12.2018 № 

1901. 

3. За можливості забезпечити потреби ДБІ. 

Виноградівському дитячому будинку-інтернату: 

1.Забезпечити: 

1.1 маркування сходів, облаштування міжкімнатних порогів, підлоги ванної 

кімнати у відповідності до ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд; 

1.2 використання на матрацах підопічних, за необхідності, клейонки медичної;  

1.3 достатньою кількістю твердого інвентарю (стільців, тумб приліжкових тощо); 

1.4 обладнання ванної кімнати спеціальними пристосуваннями: сидіннями, 

поручнями, сходами з поручнями, ширмами. 

Впровадити: 

1.5 надання фахівцем послуг реабілітації вихованцям/підопічним. 

Під час відвідування 03.12.2025 попередні зауваження виконані частково. 

 

 

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

 

Порушення права на життя та безпеку (стаття 2 Конвенції про захист прав 

людини і основоположних свобод, стаття 27 Конституції України). 

1. У порушення пункту 2.16 розділу ІІІ Правил пожежної безпеки в Україні, 

затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014  
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№ 1417, на окремих вікнах житлового корпусу установи наявні нерозпашні ґрати, що 

може становити небезпеку для збереження життя підопічних у разі виникнення 

надзвичайної ситуації (фото 9). 

 

Порушення права на охорону здоров’я та медичну допомогу (стаття 49 

Конституції України). 
2. Закладом не отримано ліцензію на провадження господарської діяльності з 

медичної практики.  

Слід зазначити, що керівництвом установи вживалися заходи для отримання 

відповідної ліцензії. ДБІ було подано документи для отримання ліцензії на медичну 

практику 02.10.2018 р. згідно накладної № 59000367799779. 

3. Медична документація не відповідає вимогам наказу МОЗ від 14.02.2012 № 110 

«Про затвердження форм первинної облікової документації та Інструкцій щодо їх 

заповнення, що використовуються у закладах охорони здоров’я незалежно від форми 

власності та підпорядкування». 

У закладі не ведеться встановлена форма первинної облікової документації форма 

№ 025/о «Медична карта амбулаторного хворого», передбачена чинним 

законодавством. Медичні працівники ДБІ використовують іншу форму «Медична 

карта стаціонарного хворого», яка не відповідає вимогам щодо обліку та збереження 

медичної інформації про амбулаторних пацієнтів (фото 10). Така практика ускладнює 

систематизацію даних про стан здоров’я осіб, динаміку лікування, проведені 

діагностичні та лікувальні заходи, а також може призвести до порушення 

встановленого порядку ведення медичної документації та обліку медичної допомоги. 

Форма первинної облікової документації № 003-4/о «Листок лікарських 

призначень» не відповідає наказу МОЗ від 29.05.2013 року № 435 «Про затвердження 

форм первинної облікової документації та інструкцій щодо їх заповнення, що 

використовуються у закладах охорони здоров’я, які надають амбулаторно-

поліклінічну та стаціонарну допомогу населенню, незалежно від підпорядкування та 

форми власності». 

4. Під час вивчення медичної документації встановлено факти порушення вимог 

Закону України «Про психіатричну допомогу» та положень Інструкцій щодо 

заповнення форм первинної облікової документації, затверджених наказом МОЗ від 

15.09.2016 № 970 «Про затвердження форм первинної облікової документації та 

інструкцій щодо їх заповнення». 

Зокрема під час прийому пацієнтів лікарем-психіатром, а також у процесі їх 

подальшого лікування, не забезпечено належного оформлення документів, що 

підтверджують усвідомлену згоду особи на проведення психіатричного огляду та на 

амбулаторне лікування – форми № 003-7/о «Усвідомлена згода на психіатричний 

огляд», № 003-8/о «Усвідомлена згода на амбулаторне лікування», № 003-11/о 

«Усвідомлена згода батьків чи іншого законного представника на проведення 

психіатричного огляду особи віком до 14 років (малолітньої особи)» та № 003-12/о 
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«Усвідомлена згода батьків чи іншого законного представника на амбулаторну 

психіатричну допомогу особі віком до 14 років (малолітній особі)» (фото 11). 

Відсутність зазначених документів свідчить про недотримання законодавчо 

встановленого порядку отримання інформованої згоди пацієнтів на надання 

психіатричної допомоги. Така практика створює ризики порушення прав осіб, які 

перебувають на лікуванні, зокрема права на добровільність отримання медичної 

допомоги, і ставить під сумнів законність та етичність проведення відповідних 

медичних втручань у закладі. 

Вказаний недолік усунуто за час складання звіту (фото 19). 

5. Відповідно до пункту 4 розділу ІІ Правил зберігання та проведення контролю 

якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених 

наказом МОЗ України від 16.12.2003 № 584, у приміщеннях для зберігання лікарських 

засобів слід підтримувати температуру та вологість повітря, які відповідають вимогам 

інструкції для медичного застосування лікарського засобу. Для спостереження за цими 

параметрами приміщення, де зберігаються лікарські засоби, мають бути забезпечені 

термометрами і гігрометрами. Холодильне обладнання для зберігання лікарських 

засобів має бути оснащене термометрами. Отримані дані щоденно заносять до журналу 

або картки обліку температури та відносної вологості. Записи про температуру і 

відносну вологість регулярно перевіряє уповноважена особа. Усупереч наведеному, в 

холодильнику, призначеному для зберігання лікарських засобів, знаходиться 

термометр, якому не можливо провести метрологічну повірку (фото 12). У 

маніпуляційному кабінеті, де знаходяться лікарські засоби, відсутні необхідні 

вимірювальні прилади (термометри та гігрометри) для контролю температури та 

вологості. 

6. У медичній частині закладу відсутні Протоколи надання догоспітальної 

екстреної медичної допомоги відповідно до вимог наказу МОЗ від 05.06.2019 № 1269 

«Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі 

стандартизації екстреної медичної допомоги». Відсутність зазначених протоколів 

свідчить про недотримання встановлених нормативно-правових вимог щодо 

організації та надання медичної допомоги на догоспітальному етапі, що може 

ускладнювати забезпечення належного рівня медичної допомоги у невідкладних 

ситуаціях.  

7. У закладі відсутні клінічні протоколи надання психіатричної допомоги, що 

порушує вимоги статті 141 Закону України «Основи законодавства України про 

охорону здоров’я». 

8. Під час відвідування виявлено, що підопічним/вихованцям, яким призначено 

лікарський засіб з діючою речовиною Клозапін (Clozapine), не забезпечується 

належний гематологічний контроль відповідно до вимог Інструкції по забезпеченню 

гематологічного контролю при лікуванні лепонексом (клозапіном), затвердженої 

наказом МОЗ від 08.08.95 № 147. Зазначене є суттєвим порушенням, оскільки 

відсутність регулярного моніторингу рівня лейкоцитів у крові пацієнта під час 
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тривалого прийому зазначеного лікарського засобу створює високий ризик розвитку 

ускладнень, зокрема агранулоцитозу, що становить безпосередню загрозу життю та 

здоров’ю пацієнтів. 

Варто наголосити, що використання лікарського засобу з діючою речовиною 

Клозапін (Clozapine) внесено до переліку методів діагностики та лікування і лікарських 

засобів, що становлять підвищений ризик для здоров’я особи, якій надається 

психіатрична допомога, затвердженого наказом МОЗ від 24.09.2024 № 1638. 

Комітет із запобігання катувань, жорстокого, нелюдського або такого, що 

принижують гідність видів поводження та покарання у звіті українському уряду щодо 

візиту в Україну CPT/Inf (2020)/1 рекомендував українській владі вжити термінових 

заходів, щоб регулярні аналізи крові підопічним, які приймають лікарський засіб із 

діючою речовиною «клозапін», виконувалися, а також провести навчання персоналу 

щодо розпізнавання ранніх ознак потенційно смертельних побічних ефектів клозапіну. 

 

Порушення права на достатній життєвий рівень (стаття 48 Конституції 

України). 
9. У ході відвідування закладу групою НПМ встановлено перенаселення в 

житлових кімнатах інтернату в яких проживають підопічні/вихованці, що є 

порушенням норм житлової площі на одну особу та не відповідає вимогам ДБН В.2.2-

18:2007 «Будинки і споруди. Заклади соціального захисту населення» (далі – ДБН 

В.2.2-18:2007) (фото 14). 

10. У порушення Мінімальних норм забезпечення предметами, матеріалами та 

інвентарем громадян похилого віку, інвалідів та дітей-інвалідів в інтернатних 

установах та територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) системи соціального захисту населення, затверджених Міністерством 

соціальної політики України від 19.08.2015 № 857, в кімнатах недостатня кількість 

твердого інвентарю, а саме шаф, приліжкових тумб, стільців та столів (фото 15) 

(наявний твердий інвентар застарілий, потребує оновлення). 

11. Тротуарне покриття на території інтернату перебуває у неналежному стані та 

унеможливлює здійснення прогулянок для осіб, які користуються кріслами колісними, 

а також для підопічних, які відносяться до маломобільних груп населення (фото 16). 

12. Адміністрацією закладу поінформовано групу НПМ про гостру необхідність 

проведення реконструкції столової та потребу заміни даху в одному із корпусів 

установи. 

 

Порушення прав осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення 

(стаття 9 Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю, стаття 5 Закону України 

«Про психіатричну допомогу»). 
13. У медичній частині не створено умов для осіб з інвалідністю та маломобільних 

підопічних відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзівність будівель і споруд. 

Основні положення» (відсутні пандуси, підйомники, наявні високі пороги) (фото 13). 
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14. Групою НПМ встановлено, що директор закладу є опікуном 83 підопічних. 

Така ситуація не дозволяє опікуну у повній мірі виконувати свої опікунські обов’язки 

та суперечить вимогам пункту 3.1 Правил опіки, затверджених наказом Державного 

комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства 

охорони здоров’я України, Міністерства праці та соціальної політики України від 

26.05.1999 № 34/166/131/88 (далі – Правила опіки та піклування), відповідно до яких 

при призначенні опікуна (піклувальника) беруться до уваги його можливості 

виконувати опікунські обов’язки. 

Така практика, де опікуном виступає керівник закладу, в якому проживає 

недієздатна особа, суперечить міжнародним рекомендаціям, зокрема Доповіді 

Європейського комітету із запобігання катуванням (КЗК/CPT/Inf (2020) пункт 44) (далі 

– КЗК). 

Як неодноразово наголошував КЗК, доручення опіки тій самій установі, у якій 

перебуває недієздатна особа, призводить до конфлікту інтересів та компрометує 

незалежність і неупередженість опікуна.  

 

Порушення права на повагу до приватного і сімейного життя (стаття 8 

Європейської конвенції з прав людини). 

15. Під час відвідування закладу встановлено, що в одному з корпусів ДБІ у 

душовій відсутні шторки, що не забезпечує можливості усамітнення, зокрема під час 

здійснення гігієнічних процедур. Зазначене створює умови, за яких неможливе 

забезпечення приватності підопічним та наявності позитивного терапевтичного 

середовища, що не відповідає пункту 34 розділу ІІІ Стандартів Європейського комітету 

з питань запобігання катуванням чи нелюдському або такому, що принижує гідність, 

поводження чи покарання (фото17). 

Вказаний недолік усунуто за час складання звіту (фото 18). 
 

ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 

1. Закарпатській обласній військовій адміністрації забезпечити: 
контроль за додержанням прав підопічних/вихованців; 

розгляд можливості ремонту столової та даху житлового корпусу; 

облаштування тротуарного покриття на території установи відповідно до 

встановлених вимог; 

 

2. Комунальній установі «Виноградівський дитячий будинок-інтернат» 

Закарпатської обласної ради забезпечити: 
дотримання Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014 № 1417, а саме: замінити 

нерозпашні ґрати на вікнах на ґрати, які можуть розкриватися, розсуватися, зніматися 

або демонтувати їх; 
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отримання ліцензії закладом на провадження господарської діяльності з медичної 

практики; 

вжиття заходів щодо приведення медичної документації у відповідність до вимог 

наказів МОЗ України;  

проведення гематологічного контролю підопічним, які приймають лікарські 

засоби з діючою речовиною «Клозапін» (Clozapinum); 

дотримання правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів 

у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ України від 

16.12.2003 № 584; 

дотримання норм житлової площі на одну особу; 

облаштування житлових кімнат закладу відповідно до Мінімальних норм; 

обладнання порогів для пересування підопічних, які відносяться до 

маломобільних груп населення;  

припинення практики здійснення опіки над значною кількістю недієздатних 

підопічних однією особою з числа працівників закладу. 

 

 

Додатки: фотоматеріали – на 5 арк. в 1 прим. 

 

     Керівник групи НПМ 

Головний спеціаліст відділу реалізації 

національного превентивного механізму в 

закладах соціального забезпечення та 

освіти Департаменту з питань реалізації 

національного превентивного механізму 

Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

  

 

 

 

 

 

Костянтин Бантуш 
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